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facile, comoda, 
economica
fáCIL, CÓMODA, 
ECOnÓMICA
fACILE, PRATIQUE, 
ÉCOnOMIQUE

alfa REnDIMIEnTO DE LIMPIEzA POR hORA    REnDEMEnT hORAIRE
resa oraria  

alfa

aLFa
2800 m2/h

alfa e alfa h

uOMO
300 m2/h
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Smart Traction, ovvero ‘trazione sveglia’. Due spazzole che, mentre ripuliscono il pavimento, fanno anche avanzare 
la macchina. e’ facile da usare. Con i suoi comandi intuitivi alfa può essere usata senza istruzioni particolari 
e sopporta anche incuria e scarsa manutenzione. e’ leggera da guidare. Le mani dell’operatore non sono mai 
affaticate da posizioni scomode perchè alfa ha Smart Traction. e’ molto economica all’acquisto perché altamente 
industrializzata, nella manutenzione per la robustezza della struttura e la qualità dei componenti.

Smart Traction, o ‘tracción inteligente’ Dos cepillos que, mientras limpian el piso, también hacen avanzar la 
máquina. Es fácil de usar. Con sus controles intuitivos Alfa puede utilizarse sin una instrucción especial y soporta 
también los malos tratos y un escaso mantenimiento. Es liviana para conducirla. Las manos del operador nunca se 
cansan por posiciones incómodas porque Alfa tiene Smart Traction. Es muy económica al comprarla, debido a que 
es muy industrializada y en el mantenimiento por la solidez de la estructura y la calidad de sus componentes.

Smart Traction, soit ‘traction intelligente’. Deux balais qui font avancer la machine pendant qu’ils nettoient le sol. 
Elle est facile à utiliser. grâce à ses commandes intuitives, l’Alfa peut être utilisée sans formation particulière et supporte 
le manque de soin et l’entretien irrégulier. Elle est légère à conduire. Les mains de l’opérateur ne sont jamais fatiguées 
par des positions incommodes parce que l’Alfa est équipée de la Smart Traction. Elle est très économique tant à l’achat, 
du fait qu’elle est très perfectionnée, qu’à l’entretien grâce à sa solidité structurelle et à la qualité de ses composants.

smart traction 
(european patent application pending) 
Smart Traction costituisce una vera innovazione nel 
campo delle ‘uomo a terra’ perché aggiunge un 
sistema di trazione ai vantaggi della raccolta con 
due spazzole contro rotanti. alfa Smart Traction:
•	raccoglie	lo	sporco	sia	fine	sia	voluminoso
•	cattura	lo	sporco	con	la	spazzola	anteriore
 al posto del tradizionale meccanismo alza flap.
•	Fa	avanzare	la	macchina	senza	affaticare	
 le mani e le braccia dell’operatore.

alfa h - e

SMART TRACTIOn constituye una real innovación en 
el campo de las máquinas con “operador a pie” debido 
a que agrega un sistema de tracción a las ventajas de la 
recolección con dos cepillos de rotación inversa. 
Alfa Smart Traction:
•	recoge	la	suciedad	fina	y	voluminosa
•	captura	la	suciedad	con	el	cepillo	anterior	en	lugar	
 del tradicional mecanismo de portón delantero 
 para escombros voluminosos
•	hace	avanzar	 la	máquina	sin	 fatigar	 las	manos	y	 los	
brazos del operador.
SMART TRACTIOn est une véritable innovation dans 
le domaine des ‘autotractées’ parce qu’aux avantages 
offerts par le ramassage à deux balais contrarotatifs s’ajo-
ute un système de traction. L’Alfa Smart Traction :
•	ramasse	les	déchets	fins	et	volumineux
•	capture	la	saleté	à	l’aide	du	balai	avant	au	lieu	
 du mécanisme traditionnel lève flap.
•	Fait	avancer	la	machine	sans	que	l’opérateur	ne	
 ressente de fatigue au niveau des mains ni des bras.

grande autonomia Per avere la massima 
resa senza interruzioni. Il carica batteria incorpora-
to (optional) facilita la ricarica.
gRAn AUTOnOMÍA  Para proveer el máximo ren-
dimiento sin interrupciones. El cargador de baterías 
incorporado (opcional) facilita la recarga.
gRAnDE AUTOnOMIE  Pour obtenir le meilleur 
rendement sans interruptions. Le chargeur de batterie 
incorporé (en option) facilite la recharge.

un filtro di elevata capacità 
ha un filtro di elevata capacità  per pulire ambienti 
anche molto polverosi.
Un fILTRO DE ALTA CAPACIDAD 
Tiene un filtro de alta capacidad para limpiar ambientes 
con mucho polvo.
Un fILTRE À hAUTE CAPACITÉ
grâce à son filtre à haute capacité, elle permet de 
nettoyer même des environnements très poussiéreux.

ridotti costi 
Spazzole economiche e facili da sostituire per non 
perdere tempo e denaro nella manutenzione.
COSTOS REDUCIDOS
Cepillos económicos y fáciles de reemplazar para no 
perder tiempo y dinero en mantenimiento.
RÉDUCTIOn DES COÛTS
Des balais économiques et faciles à remplacer pour 
ne pas perdre de temps ni gaspiller d’argent dans 
l’entretien.

manutenzione facile  un sistema semplice 
per regolare le spazzole perché lo possa fare 
l’operatore senza l’intervento di un tecnico.
fáCIL MAnTEnIMIEnTO un sistema simple para 
regular los cepillos para que lo pueda hacer el operador 
sin intervención de un técnico.
fACILITÉ D’EnTRETIEn un système simple de 
réglage des balais pour que l’opérateur puisse effectuer 
cette opération sans l’intervention d’un technicien.

al
fa
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specifiche tecniche
CARACTERÍSTICAS TÉCnICAS
CARACTÉRISTIQUES TEChnIQUES

grande e robusto contenitore

COnTEnEDOR gRAnDE Y ROBUSTO
Un gRAnD BAC ROBUSTE

alfa

optional   OPCIOnAL   OPTIOn

carica batteria on-board
CARgADOR DE BATERÍA InCORPORADO
ChARgEUR DE BATTERIE EMBARQUÉ

cofano maggiorato
CAPÓ MEJORADO
CAPOT MAJORÉ

spazzole e filtri
CEPILLOS Y fILTROS
BROSSES ET fILTRES

ruote antitraccia

RUEDAS AnTIhUELLAS
ROUES AnTI-TRACES

scuoti filtro

SACUDIDOR DE fILTROS
SECOUEUR

manubrio ricoperto in comoda 
gomma anti vibrazioni

MAnUBRIO RECUBIERTO COn UnA 
CÓMODA gOMA AnTI-VIBRACIOnES
Un gUIDOn RECOUVERT DE CAOUTChOUC
AnTIVIBRATIOnS TRÈS PRATIQUE

chiusura aspirazione 
per la pulizia di superfici bagnate

CIERRE ASPIRACIÓn PARA LIMPIEzA DE SUPERfICIES MOJADAS
UnE fERMETURE DE L’ASPIRATIOn POUR nETTOYER 

LES SURfACES MOUILLÉES

e’ molto robusta il polietilene della sua 
scocca assorbe tutti gli urti senza 
danneggiarsi e senza fare la ruggine.

ES MUY ROBUSTA
El polietileno de su carrocería absorbe todos los 
golpes sin dañarse y sin oxidarse.
ELLE EST TRÈS SOLIDE.
Le polyéthylène dont est composée sa coque absorbe 
tous les chocs ; il ne s’abîme pas et ne rouille pas.

TaBeLLa OPTIONaL p. 84 TABLA ACCESoRIoS oPCIoNALES EN LA Pág. P. 84 TABLEAu oPTIoNS PAgE P. 84

alfa

raccoglie tutto.  alfa è imbattibile 
sia sulle foglie sia sui piccoli detriti.

RECOgE TODO. Alfa es inmejorable tanto sobre
hojas como sobre pequeños escombros.

ELLE RAMASSE TOUT.  L’Alfa est imbattable,
 tant en ce qui concerne le ramassage des 

feuilles que des petits déchets.
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LaRghezza DI 
PuLIzIa MaSSIMa

ANCHuRA DE 
LIMPIEzA MáXIMA

LARgEuR MAXIMALE 
DE NETToyAgE mm 700 700

CaPaCITà 
CONTeNITORe RIFIuTI

CAPACIDAD 
CoNTENEDoR RESIDuoS

CoNTENANCE Du BAC DE 
RAMASSAgE DES DéCHETS lt 43 43

SCaRICO CONTeNITORe DESCARgA CoNTENEDoR DéCHARgE Du BAC 
DE RAMASSAgE Manuale  Manual  Manuelle Manuale  Manual  Manuelle

SuPeRFICIe FILTRaNTe SuPERFICIE FILTRANTE SuRFACE FILTRANTE m2/h 2,25 2,25

MOTORe-
aLIMeNTazIONe

MoToR / 
ALIMENTACIóN MoTEuR/ALIMENTATIoN Benzina gasolina Essence Batteria 12V

POTeNza INSTaLLaTa PoTENCIA INSTALADA PuISSANCE INSTALLéE hp/kW 4,0/2,9 0,22/0,30

BaTTeRIe BATERíAS BATTERIES n.-V-A - 1- 12-85 (5h)

TRazIONe TRACCIóN TRACTIoN Smart Traction Smart Traction

DIMeNSIONI DIMENSIoNES DIMENSIoNS cm 123x68x99 123x68x99

PeSO PESo PoIDS kg 48 56

SCuOTIFILTRO SACuDIDoR DE FILTRoS SECouEuR Manuale  Manual  Manuelle Manuale  Manual  Manuelle

ChIuSuRa 
aSPIRazIONe CIERRE ASPIRACIóN FERMETuRE DE 

L’ASPIRATIoN • •

ITaLIaNO ESPAñoL FRANCéS u.m aLFa h aLFa e

1 - Spazzola laterale  Cepillo lateral
 Balai latéral
2 - Spazzole controrotanti Cepillo de rotación contraria
 Balais contrarotatifs
3 - Contenitore rifiuti Contenedor residuos
 Bac de ramassage des déchets
4 - Filtri polvere Filtros polvo
 Filtres à poussière
5 - Ventola aspirazione ventilador de aspiración
 Rotor d’aspiration
6 - Scuotifiltro Sacudidor de filtros
 Secoueur

scheda tecnica   fIChA TÉCnICA   fIChE TEChnIQUE

schema funzionamento   ESQUEMA DE fUnCIOnAMIEnTO   SChÉMA DE fOnCTIOnnEMEnT
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RCM S.p.A.

SEDE
Via Tiraboschi, 4 - 41043 Casinalbo - Modena - Italia 

Tel. +39 059 515 311 - Fax +39 059 510 783
info@rcm.it - www.rcm.it

STABILIMENTO DI PRODUZIONE/RICAMBI
Via Copernico, 47 41043 Casinalbo - Modena - Italia

Tel. +39 059 740 5416 - Fax. +39 059 573 242

FILIALE MILANO
via Stephenson 32, 20019 Settimo Milanese - Milano - Italia

Tel. +39 02 335 103 53 - Fax +39 02 335 003 20

FILIALE TOSCANA
via Fermi 19, 50054 Fucecchio - Firenze - Italia

Tel. +39 335 87 67 007 - Fax +39 0571 260 098

FILIALI SPAGNA
RCM Barredoras Industriales s.l.
ventas@rcm.eu - www.rcm.eu

Pol.Ind. Molì de les Planes. C/Rec del Molì 33
08470  Sant Celoni - Barcelona - Spagna

Tel. +34 93 867 59 81 / +34 93 867 50 92 - Fax +34 93 867 36 65

Parque Empresarial La Garena II Calle Blas Cabrera C/1
Alcala De Henares - Madrid - Spagna

Tel. +34 91 880 92 94
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